
在学生対象・学修状況アンケート集計結果 徳島文理大学

いる(1点) 1759 0.90
0.90

いない(0点) 193 0.10

7）学内に気軽に相談できる友人や教職員がいますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

あった(3点) 612 0.31

2.09

なかった(0点) 74 0.04

どちらかといえばあった(2点)

どちらかといえばあったいえばなかった(1点)

986 0.51

280 0.14

0.63

6）この一年間、学修に対するモチベーション（学修意欲）はありましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

言える(1点)

言えない(0点)

1226

726

0.63

0.37

設問 回答数 比率 加重平均

実施年度 2024年度後期 対象 大学全体

対象者数 3742 回答数 1952 回答率(%) 52.2

2）いま、あなたが大学でやりたいことをすべて選択してください［複数選択可］

3）この一年間、授業時間を除いた一日あたりの平均的な学修時間を選択してください［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

1698

1014

選択率回答数設問

310

1065

684

56

5）いま、あなたの卒業後の具体的な目標（夢）が言えますか［必須］

0.25

233

0.35

0.03

0.12

0.00

専門的な勉強

基礎的な勉強（語学やプレゼンスキルなど）

最先端の研究

資格や免許の取得

社会貢献（ボランティアなど）

自由な時間を楽しむ（旅行や読書、芸術活動など）

0.87

0.52

0.16

0.62

0.16

0.55

学友との交流（サークル活動を含む）

起業などのビジネス

スポーツやトレーニング

その他

304

1213

387

7

3時間以上(4点)

30分未満(0点)

30分～1時間(1点)

1時間～2時間(2点)

2時間～3時間(3点)

1.54

179

0.27

0.10

0.09

0.35674

525

187

0.20

4）先ほどの平均的な学修時間は昨年と比較してどうですか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

増加した(1点)

変わらない(0点)

減少した(-1点)

753

943

256

0.39

0.48

0.13



10）あなたはストレスに強いですか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 234 0.12

2.84

ややそう思う(4点) 431 0.22

どちらでもない(3点) 422 0.22

あまりそう思わない(2点) 527 0.27

そう思わない(1点)

そう思う(5点) 612 0.31

3.87

ややそう思う(4点) 767 0.39

どちらでもない(3点) 334 0.17

あまりそう思わない(2点) 177 0.09

そう思わない(1点) 62 0.03

14）この一年間に受講した授業内容はむずかしいと感じましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

3.31

《授業・教育課程について》

そう思う(5点) 418 0.21

ややそう思う(4点) 483 0.25

どちらでもない(3点) 507 0.26

あまりそう思わない(2点) 365 0.19

そう思わない(1点) 179 0.09

13）この一年間に受講した授業科目数は多いと感じましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

あった(1点) 1086 0.56
0.56

なかった(0点) 866 0.44

9）この一年間、将来のあなたに役立ちそうな何か新しい挑戦をしましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

新しい挑戦をした(1点) 1209 0.62
0.62

新しい挑戦をしていない(0点) 743 0.38

338 0.17

8）この一年間、大学で授業を受けたくないと思ったことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

11）あなたは自分をコントロールするよりも、信頼できる誰かにコントロールされる方がいい［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 221 0.11

2.86

ややそう思う(4点) 422 0.22

どちらでもない(3点) 521 0.27

あまりそう思わない(2点) 442 0.23

そう思わない(1点) 346 0.18

12）スマホやPCの一日あたりの平均的な利用時間（学修を含まない）を選択してください［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

30分未満(0点) 49 0.03

1.90

30分～1時間(1点) 94 0.05

1時間～2時間(2点) 387 0.20

2時間～3時間(3点) 503 0.26

3時間以上(4点) 919 0.47



そう思わない(1点) 26 0.01

《総合評価》

20）この一年間に本学で体験したこと（学修や課外活動など）に満足しましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 648 0.33

4.07

ややそう思う(4点) 902 0.46

あまりそう思わない(2点) 60 0.03

そう思う(5点) 700 0.36

21）この一年間であなたは自分自身の成長を感じていますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

3.99

あまりそう思わない(2点) 128 0.07

そう思わない(1点) 62 0.03

ややそう思う(4点) 789 0.40

どちらでもない(3点) 273 0.14

参加した(1点) 776 0.40
0.40

参加していない(0点) 1176 0.60

どちらでもない(3点) 316 0.16

19）この一年間、授業以外の学修活動（講演会、補習など）に自主的に参加しましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 763 0.39

4.19

ややそう思う(4点) 894 0.46

どちらでもない(3点) 225 0.12

あまりそう思わない(2点) 52 0.03

そう思わない(1点) 18 0.01

16）あなたは授業でわからないことや宿題などをひとりで学修することができますか［必須］

設問 回答数

15）この一年間に受講した授業は興味深い（有益と感じられた）ものでしたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

比率 加重平均

そう思う(5点) 634 0.32

3.88

ややそう思う(4点) 774 0.40

どちらでもない(3点) 272 0.14

あまりそう思わない(2点) 215 0.11

そう思わない(1点) 57 0.03

17）あなたは集団で学修するより、ひとりで学修する方が好きですか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 528 0.27

3.61

ややそう思う(4点) 566 0.29

どちらでもない(3点) 518 0.27

あまりそう思わない(2点) 257 0.13

そう思わない(1点) 83 0.04

18）この一年間、教員または職員と個人的な面談をしたことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

したことがある(1点) 1389 0.71
0.71

したことがない(0点) 563 0.29



在学生対象・学修状況アンケート集計結果 徳島文理大学

いる(1点) 97 0.94
0.94

いない(0点) 6 0.06

7）学内に気軽に相談できる友人や教職員がいますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

あった(3点) 39 0.38

2.27

なかった(0点) 4 0.04

どちらかといえばあった(2点)

どちらかといえばあったいえばなかった(1点)

57 0.55

3 0.03

0.58

6）この一年間、学修に対するモチベーション（学修意欲）はありましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

言える(1点)

言えない(0点)

60

43

0.58

0.42

設問 回答数 比率 加重平均

実施年度 2024年度後期 対象 短期大学部（全体）

対象者数 109 回答数 103 回答率(%) 94.5

2）いま、あなたが大学でやりたいことをすべて選択してください［複数選択可］

3）この一年間、授業時間を除いた一日あたりの平均的な学修時間を選択してください［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

77

46

選択率回答数設問

14

49

28

1

5）いま、あなたの卒業後の具体的な目標（夢）が言えますか［必須］

0.09

6

0.27

0.01

0.06

0.00

専門的な勉強

基礎的な勉強（語学やプレゼンスキルなど）

最先端の研究

資格や免許の取得

社会貢献（ボランティアなど）

自由な時間を楽しむ（旅行や読書、芸術活動など）

0.75

0.45

0.09

0.60

0.14

0.48

学友との交流（サークル活動を含む）

起業などのビジネス

スポーツやトレーニング

その他

9

62

43

0

3時間以上(4点)

30分未満(0点)

30分～1時間(1点)

1時間～2時間(2点)

2時間～3時間(3点)

0.83

1

0.15

0.04

0.01

0.3940

15

4

0.42

4）先ほどの平均的な学修時間は昨年と比較してどうですか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

増加した(1点)

変わらない(0点)

減少した(-1点)

28

56

19

0.27

0.54

0.18



10）あなたはストレスに強いですか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 15 0.15

2.93

ややそう思う(4点) 23 0.22

どちらでもない(3点) 19 0.18

あまりそう思わない(2点) 32 0.31

そう思わない(1点)

そう思う(5点) 17 0.17

3.54

ややそう思う(4点) 45 0.44

どちらでもない(3点) 22 0.21

あまりそう思わない(2点) 15 0.15

そう思わない(1点) 4 0.04

14）この一年間に受講した授業内容はむずかしいと感じましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

3.41

《授業・教育課程について》

そう思う(5点) 28 0.27

ややそう思う(4点) 25 0.24

どちらでもない(3点) 17 0.17

あまりそう思わない(2点) 27 0.26

そう思わない(1点) 6 0.06

13）この一年間に受講した授業科目数は多いと感じましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

あった(1点) 54 0.52
0.52

なかった(0点) 49 0.48

9）この一年間、将来のあなたに役立ちそうな何か新しい挑戦をしましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

新しい挑戦をした(1点) 76 0.74
0.74

新しい挑戦をしていない(0点) 27 0.26

14 0.14

8）この一年間、大学で授業を受けたくないと思ったことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

11）あなたは自分をコントロールするよりも、信頼できる誰かにコントロールされる方がいい［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 14 0.14

2.88

ややそう思う(4点) 17 0.17

どちらでもない(3点) 33 0.32

あまりそう思わない(2点) 21 0.20

そう思わない(1点) 18 0.17

12）スマホやPCの一日あたりの平均的な利用時間（学修を含まない）を選択してください［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

30分未満(0点) 8 0.08

1.96

30分～1時間(1点) 5 0.05

1時間～2時間(2点) 14 0.14

2時間～3時間(3点) 24 0.23

3時間以上(4点) 52 0.50



そう思わない(1点) 2 0.02

《総合評価》

20）この一年間に本学で体験したこと（学修や課外活動など）に満足しましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 52 0.50

4.30

ややそう思う(4点) 35 0.34

あまりそう思わない(2点) 1 0.01

そう思う(5点) 51 0.50

21）この一年間であなたは自分自身の成長を感じていますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

4.28

あまりそう思わない(2点) 1 0.01

そう思わない(1点) 2 0.02

ややそう思う(4点) 35 0.34

どちらでもない(3点) 14 0.14

参加した(1点) 44 0.43
0.43

参加していない(0点) 59 0.57

どちらでもない(3点) 13 0.13

19）この一年間、授業以外の学修活動（講演会、補習など）に自主的に参加しましたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 49 0.48

4.31

ややそう思う(4点) 42 0.41

どちらでもない(3点) 9 0.09

あまりそう思わない(2点) 1 0.01

そう思わない(1点) 2 0.02

16）あなたは授業でわからないことや宿題などをひとりで学修することができますか［必須］

設問 回答数

15）この一年間に受講した授業は興味深い（有益と感じられた）ものでしたか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

比率 加重平均

そう思う(5点) 31 0.30

3.83

ややそう思う(4点) 40 0.39

どちらでもない(3点) 18 0.17

あまりそう思わない(2点) 12 0.12

そう思わない(1点) 2 0.02

17）あなたは集団で学修するより、ひとりで学修する方が好きですか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

そう思う(5点) 20 0.19

3.34

ややそう思う(4点) 23 0.22

どちらでもない(3点) 41 0.40

あまりそう思わない(2点) 10 0.10

そう思わない(1点) 9 0.09

18）この一年間、教員または職員と個人的な面談をしたことがありますか［必須］

設問 回答数 比率 加重平均

したことがある(1点) 83 0.81
0.81

したことがない(0点) 20 0.19


